Pauta IN41B – Pregunta 3, Control 2
Profesora: 

Andrea Repetto

Prof. Auxiliar: 
Valentina Quiroga

a) El lagrangeano del problema es el siguiente
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De éste, obtenemos las CPO para Is y para Ks+1  respectivamente:
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Para esta formulación, s representa el valor de tener una unidad más de capital instalado en tiempo “s”, pero valorizado en tiempo presente.
b)  De la primera CPO:

[image: image4.wmf]0

)

1

(

)

1

(

)

´(

)

1

(

=

+

+

+

-

+

-

s

s

s

s

s

s

r

q

r

I

C

r

p


[image: image5.wmf]0

)

´(

=

+

-

-

Þ

s

s

s

q

I

C

p



[image: image6.wmf]0

=

+

-

-

Þ

s

s

s

q

I

p

a


Y de la RP se tiene que  
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 , concluyéndose que
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De la segunda CPO, y usando la definición de qs :
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c) La primera ecuación significa que la empresa aumentará su nivel de K (invertirá) siempre que el valor que tiene para la firma tener una unidad más de K instalado en “s” supere al precio de dicha unidad de K (i.e. qs > ps), desinvertirá si la desigualdad es inversa y no hará nada si se cumple la igualdad

Equivalentemente, hay inversión ssi la ganancia en tiempo “t” de tener una unidad adicional de K en “t” es mayor que su precio de mercado.

La segunda ecuación significa que en el equilibrio, el valor que aporta la última máquina debe ser igual al costo de usarla
d) Si hay un subsidio a la inversión, entonces la firma observa un precio más bajo a la inversión.  De la primera ecuación en (b), tendremos que como ps es menor que antes, la firma invertirá más (pues ahora es más barato hacerlo)

e) Los costos de instalar la inversión podrían depender del nivel de K que posee la empresa.  Pensemos en un nivel fijo de I.  Intuitivamente mientras más grande sea la empresa, menos costará instalar I, en comparación con una empresa pequeña.  En caso de una ampliación de la empresa, si I fijo, podemos pensar que para un K bajo, invertir I puede significar duplicar el tamaño de la empresa, lo que significará un costo muy elevado de instalación en comparación a una gran empresa (K grande), en que invertir I significa una ampliación pequeña (proporcionalmente podríamos pensar en comprar una máquina más).  Así, intuitivamente tenemos que:
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La segunda condición de (b) quedaría como:
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Ocurre que el costo de uso de K disminuyó, como F´ es decreciente debiésemos esperar que el nivel de K deseado por la empresa aumente.  Luego, efectivamente habría un mayor beneficio de tener más capital.
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